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Передплата
■а «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
■ж цїлий рік . . . . 20 кор.
■ж пів року . . . . 10 кор]
■ж чверть року . • . 5 кор.
яж місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
■ж ЦІЛИЙ рік . . 16? рублів

або 36 франків
■ж вів рову . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш ми очи і душу ми нирнеш: а не ноаьмеш милости і віри не воньмеш, 
бо руске ми серце і віра руска* — З Р у с л а н о в и х  всальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
••ріп неділь і руских сьвят 
• г>’|2 год. пополудни.

''едакция, адмінїстрация : 
експе.шцин «Руслана* під ч. 1. 
-л.Домбровского'(Хорунщини).Екс- 
гедиция місцева в Агенції! Со- 

коловского в пасажі Гаврмана.
Рукописи звертає ся лише 

на попереднє застережене. -  
Реклямацпї неопечаташ вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і'приватні донесеня по 
З ) с. від стрічки.

Надзвичайна сесия

(Ч-) Сегодня почала ся надзвичайна 
сесия державної ради. Правительство бачило 
сн спонуканим перервати навіть розпочаті се
сиї деяких красних соймів і скликати держа
вну раду, щоби вволити ухвалам многих гро- 
мадских рад, корпораций, иарлнментарних 
клюбів а також домаганям висловленим в 
деяких краєвих соймах, які вже розпочали 
свої сесиї. Правительство помітило, яке зво
рушене в широких верствах населенії ви
звав розпорядок міністерства війни що-до 
дальшого задержанн в чинній службі вііі- 
сконій вислужених трирічннків, а також сї 
змаганя, які наслідком мадярскої обструк- 
циї в австрийских иолїтичних кругах про
являють ся за розділом під Угорщини. 
Вправдї мінїстер президент порадив собі в 
цукровій справі § 14-им, одначе війскова 
справа і звязана з нею спільність і одно- 
цїльність армії занадто важка, щоби і тут 
можна обійти ся без участи державної ра
ди і хоч нерадо пішов мінїстер-президент 
за домаганями з ріжних сторін і з ріжних 
верств і покликав державну раду на над
звичайну сесию.

Час сеї надзвичайної сесиї строго об
межений, так само як і дневний порядок, 
а правительство думає, що в трех засїда- 
нях, а найпізнїйше до 28. с. м. предмет 
дневного порядку, яким є ухвалене звичай
ного контингенту рекрутів, буде полагодже
ний обидвома палатами державної ради і 
що краєві сойми будуть відтак могли даль
ше вести свою роботу. Розходить сн імен
но о те, щоби ухвалою звичайного контин
генту рекрутів дати спромогу до покликана 
новобранців а звільнити від дальшої служби 
з 1-им жовтня вислужених трирічннків. Тим 
способом має рада державна строго і тісно 
обмежений порядок дневний. Не можна о- 
дначе бути певним, чи по заявах д-ра Ге
рольда і д-ра Пацака в Празі ческий клюб 
так легко пустить змінену правительственну 
предлогу, бо в останних часах навіть серед 
ческої суспільности, а бодай в радикальнім 
дневникарстві почали проявляти ся одобрю- 
ваня мадярских національних домагань, 
так само як і всепольске дневникарство 
радо би державний заколот визискати для 
своєї всеиольскої ідеї і мріє про польеке 
війско в Галичині.

Як небудь справа уложить ся, не ду
маємо, щоби Чехи робили рішучий опір 
проти полагоди сеї справи,всеж гаки прий
де в палаті до вельми живої розправи, в 
якій не лише національно-язикове питане 
у відносинах до армії буде широко обгово
рюване, як і взаємини Австриї до Угорщи
ни. І з иніпого боку ударять неперечно за
взято на маднрскі забаги, щоби за австрий- 
скі гроші переводжено націоналїзацию і 
відокремішненє мадярскої армії. Відозвуть 
ся також голоси проти короткого часу ви- 
міреного раді державній і будуть домагати 
ся продовженн початої сесиї. Неперечно 
також і ціле угорске пересиленє найде го

лосний відгомін в раді державній з остри- 
ми колючками зверненими проти Мадярів. 
Але хоч як се може бути немило прави- 
тельству обговорюване угорских справ і 
відносин, всеж буде се добре, що й Угри 
і Корона будуть поінформовані про те, як 
думають про сі справи в Австриї і може 
тогобіч Литави нризадумають ся над нище- 
нєм діла, котре сотворив Деак.

переважити користь на сторону Риму у міжна
родних відносинах, з якими нас нїчо не вяже ? 
Яку ціль мав би у нас ультрамонтанїзм ? Хиба 
одну,, а ,се: польонїзация.
, , Однак , се прецінь два ріжні нонятя. Певно

що ні)хтр з Поляків не уважає арцибіскупа Біль- 
чевского удьтрамонтаном за єго польонїзацийну 
акцию і  форсоване будови косцюлків на кресах. 
Колиж наш духовний автор говорить про • иііга- 
топіапе, сЬІасЬгігепїгецвсІІісЬе Роїііік*, то одно, 
або друге не є правдиве, бо римске ультрамон- 
таньство не має прецінь нїчо спільного з галиц- 
кою шляхтою. А таку іменно політику закидує 
він нашим владикам. Отже она може бути хиба 
одним з двоє: а що у нас нема підстав до уль- 
трамонтаньства, то політика наших владиків 
може бути хиба тілько шляхоцкою, польоно- 
фільскою. Так повинен був поставити •голо
сний* автор свій закид, а тоді був би уникнув 
номішаня двох ріжних понять, як ультрамон- 
таньство і польонїзация.

Чи справді закидує автор нашим владикам 
нольонїзацийні затії ? Се не виходить ясно з єго 
статі, але очивидним є тілько намаганє, низший 
клир представити у як найсьвітлїйших чертах, а 
владиків як пайчорнїйпіе. При читаню сеї статі, 
приходить на думку, чи до характеристичних 
цїх україньскої психи не належало би долучити 
ще одну чергу, іменно брак всякого єрархічного 
змислу. Для автора вже ся обставина, що вла
дика є високопоставленою особою, є вже доста- 
■гочна, щоби без всяких застережень і критици
зму кидати против него замітами, а натомість 
засланяти зовсім очи на хиби, які проявляють 
ся між низшим духовеньством. Та мимо того 
всего, автор не міг зібрати богато доказів того 
•ультрамонтанїзму* наших владиків. Наведене 
відозви намісника Потоцкого з дня 7. липня с. 
р. до перемиского єпископа Чеховича в справі 
аГітацийних обїздок о. Киприяна не є прецінь 
доказом якогось римского •ультрамонтанїзму», 
ані епископского польонофільства. Противно, еп. 
Чехович відступив сю відозву до розсліду і по
лагоджена д о т и ч н о м у  д е к а н о в и ,  отже 
личности не з круга висілої, себто зараженої 
ультрамонтанїзмом єрархії. І не було чутки, що
би о. Киприянови один волос посивів задля тої 
відозви намісника... Колиб така справа була по
пала ся пр. краківскому епископови Пузинї, зві
сному зі свого автократизму і строгости, то 
може прибрала би була инший вислїд. Але зві
сно, як на медведя упаде галузка, то він бур
чить... в КиїЬешзсЬе КеУие.

Ще більше кривдячий і прямо ложний за- 
міт зробив духовний автор великому патріотові! 
і щирому, хотяй в наслідок звісної, нещасної 
консолїдациї, безуспішному дїячеви, бл. п. кар- 
диналови Сембратовичеви, немов то він бажав 
оснувати ультрамонтаньску (!) і польонофіль- 
ску (!!) партию. Сю погану, безпримірну шопку, 
яку на звісних зборах сьвященьства, скликаних 
помершим кардиналом зааранжували були хитро 
москвофіли, а якій безкритично притакували 
загіпнотизовані під той час жонсолїдациєю* 
сїльскі політики в роді нашого автора, він на
зиває «однодушною опозициєю цілого духовень
ства*, щоби перед невідучими чужинцями тим 
лекше зискати віру на свої слова. Се вже не 
упереджене і несьвідомість, але прямо зла воля.

А вже прямо подивляти належить безогля
дність автора в осуді теперішного Митрополита 
Шептицкого. Для него він є в першій лінії поль-

Наші церковні владики.

Помістивши деякі виїмки зі статї КиїЬ. 
Кєуцє (і’л. ч. 193.) »КціЬепізеЬег СІегиз ип4 сіег 
ЦКгатопІзцізтиз*, ми задля навалу материялу 
були примушені відложити наші уваги, які хоть 
троха може спізнені, повинні не в однім причи
нити ся до спростована фалшивих поглядів 
і тенденцинних представлень, які пробивають 
ся в згаданій статі. Вже сам титул дібра
ний, здає ся, радше задля звінкого у Німців 
•8сЬ1а8»оП-у«, чим задля дійсної, оправданої 
підстави. Ультрамонтаиьство, яке деинде могло 
проявляти ся в стремленю до розширена впли
ву Церкви на політичні, законодатні і шкільні 
відносини держав та суепільностий, а головно 
в унривилейованім станобискущерковних маєтків 
і духовеньства суиротив державних тягарів та 
юрисдикциї, — нині навіть у тих краях страти
ло своє давне значінє. Нині ультрамонтаиьство 
є хиба покришкою для свого противеньства, для 
національного шовінізму, як ир. в Познаньїцинї, 
де нїмецкі сьвященнки, в імя загального харак
теру католицкої Церкви, накидують иольскому 
населеню нїмецкий язик в науці релігії, молитві 
і т. д. Таким ультрамонтанїзмом заслошоють ся 
францускі сьяященики в Америці,' намагаючи ся 
наших переселенців притягнути до себе, а від
так винародовити. Але ультрамонтанїзм серед 
нашої унїятско-церковної суспільности не має 
жадних основ, є пустою, запозиченою назвою, 
без всякого змісту. Говорити у нас про ультра- 
монтаньство є такою самою аномалією, як би 
розправляти про масоньство серед Русинів! Ми 
стоїмо осторонь від тих космополітичних течій 
заходу на релігійнім тлі, — які вже тепер і там, 
як сказано, стратили своє давне значінє, — і 
тому они не полишили ні найменшого навіть 
історичного сліду у нас, не то, щоб мали ще 
єствувати і в теперішности.

Колиб хотяи у нас були знатні добра цер
ковні, — от, як пр. на Буковині православний 
релігійний фонд, — або колиб були загально- 
католицкі монаші чини, які тягнули-б користи 
з тих дібр (як пр. в Галичині оо. Домінїкани, 
иереважно Німці), то була би ще рация гово
рити про ультрамонтанїзм в тім користолюбнім 
значіню, як єго понимає «голосний* автор статї 
в КиїЬепізсЬе Кєуцє. Але наша Церква така убо
га, що пр. з мізерною дотациєю станиславівско- 
го єпископства повстали тяжкі клопоти, наші 
крилошани обмежені на найскромнїйшу сустен- 
тацию, а одинокий чин оо. Василиян заледви 
має кілька хуторів, з бідою вистарчаючих на 
удержанє тих кількадесяти монахів. Деж ту є 
підстави, щоби Рим, чи Соп^ге^аїш сіє ргора^ап- 
сіа Гіде намагала »ультрамонтанїзувати< наше 
сьвяіценьство. Чи розходить ся їй може о вели
кі впливи нашої церковної єрархії в державі, 
яких она не має, чи може посредством нас хоче
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ским ґрафом і тому мусить бути аристократом, 
який «не порозуміе болїв і терпінь народного 
духа». Від колиж то татові холошнї дають патент 
на зрозумінє «народного духа» і демократичних 
засад ? Чи не бачимо вокруг себе холошняних 
кариеровичів, які топчуть наші народні сьвято- 
щі та удають аристократів, держачих ся пань- 
скої клямки? Нехай би лиш автор згадав коло- 
мийского Семена та звісного вексляра о. Марда- 
ровича, що то звикли хлопа трактувати як га
дюку, а у відносинах з ним придержують ся 
традиций... хлопістики. «Хто би сумнївав ся о 
тім — повторяємо замітку автора — сей запі
знає значінє вихованя і традиций, серед яких 
хтось виростає*. Ся увага так добре відносить 
ся до одної, як і до другої традициї.

Але те, що наш Митрополит є понад зви
чайну міру високо образованим чоловіком, що 
посьвятив ся духовному заводови з правдивого 
покликаня і з подиву гідною посьвятою, що ви
ходячи з найдемократичнїйшоі християньскої 
науки, обняв своєю любовю весь руский нарід і 
для него від літ посьвячує свої сили на місиях, 
проповідник і невтомимий сповідник, що сповіда
ючи не сотки, а тисячі вірних в ріжііих місце
востях, вій найліпше може пізна+и болї і терпі
ни народу, набрати зрозуміня єго духових і жи- 
тевих потреб—на те автор статі сліпий і глухий. 
Він твердить без женади, що Митрополит Ше- 
птицкий «хоче поволи відчужити клир від наго
да», хоче «щоб нарід ворогував на Своє духо- 
веньство» і стремить до того, щоби оно «трима
ло з панами против бідного хлопа». А на ті всі 
страшні, прямо махіявельскі закиди, дає автор 
заледви один слабий доказ: , висказ в посланію 
о Митрополита, щоби духовеньство держало ся 
осторонь від публичного руху.

(Дальше буде).

Сьвято в Полтаві.
Четвертий раз в часі двох днів запо

внила ся театральна саля «просьвітительного 
зданїя ім. Гоголя» по самі береги добірною ну- 
бликою, вирядженою по сьвяточному. Для ха 
ректериетики Полтави треба єще додати, що 
перебуваючий там росийский театр драматичних 
артистів рівночасно в той сам вечір в літнім 
театрі «чиновіїичого саду» поставив також «На
талку Полтави,-» ради відкрита памятника Ко
тляревського і осягнув випроданий збір. Се вка
зує не тілько на велике число полтавскої інте
лігентної публики та єї артистичні уподобана, 
але також на єї україньске почуте

Краєві!й архів
актів ґродских і земских у Львові.

(Інформациї для  наших істориків) 
подав

Б о гд ан  Б ар в ін ьск и й .

(Дальше).
II. Архівальні книги.

Львівский краєвий архів . містить в собі 
старопольскі судові книги із східних повітів Га
личини. Книги західних повітів забрано до Кра
кова, де рівнож находить ся краєвий архів. Із 
книг східних галицких повітів нема у Львові 
лиш подільских, які находять ся в Росиї. Давнїй- 
ше були у Львові ще холмскі акти, але їх му- 
сїла Австрия на жадане росийского правитель- 
ства, відступити Росиї.

Ґродскі та земскі книги східної Галичини, 
які тепер переховують ся в львівскім краєвім 
архіві, є слідуючі: л ь в і в с к і  та ж и д а ч і в с к і  
(се є книги львівскої землі з жидачівским по
вітом), г а  л и ц к і т а т е р е б о в е л ь с к і  (книги 
галицкої землі з повітами теребовельским і ко- 
ломийским), п е р е м  и с к і  та н е р е в о р с к і  
(книги перемискої землі' з переворским повітом), 
с я н і ц к і ,  наостанок б е л з к і  т а  б у с к і (книги 
белзкої землі з буским повітом.

Книги львівского архіву походять найдаль
ше з XV ст., хоч містять в собі й обляти1) до
кументів з XIII та XIV ст. (пр. грамоти князя 
Льва, Володислава Онольского, короля Володи-

') Облятувати документ — дословно впи
сати в книгах.

«Торжественне представлене «Наталки Пол
тавки* було інтересне тим, що виступили в ній 
корифеї україньскої драматичної штуки, самі ви
значні і голосні артистичні сили. Особливо для 
нас Галичан було цікаво побачити Марка Кро
пиви ицкого в ролі Виборного, Карпенка-Карого 
як возьного Тетерваковского, єго ж нку п-ню 
Тобилевичеву як Терпилиху, і Садовского як 
бурлаку-Миколу. Саму Наталку віддала менше 
нам звісна доселї п. Лїтницка, а єї жениха Пе
тра також незвісний нам тенор п. Жулиньский. 
Однак мимо тої визначної обсади, представлене 
на нас Галичан зробило менше вражінє, чим 
звичайно робить у нас знаменита пєса Котля- 
ревского, а судячи но оплесках публіки, також 
і єї не змогло занйти інтензивнїйше.

.. ,1 ... Н ҐІ-И ЛГ і-
Думаю, що не буде від річи порівняти гру 

наших артистів з тамошними. Передовсім возь- 
ний в інтерпретациї Карпенка-Карого вийшов за 
поважний. Артист уйикав всякого комізму і 
надав ему вигляд поважного і розважного мос- 
ковского підчиновника, говорячого поправним 
«урядовим» язиком, який сїльскі люди розумі
ють, не дивують ся єму і не сьміють ся з него! 
Але вжеж прецінь в самій ситуациї підстарку
ватого Тетерваковского, що залицяє ся до моло
дої сїльскої дівчини, тьопаючи далеку дорогу 
з міста до неї з нараженєм себе на посьміхо- 
виско людий, або і на прочуханку від парубків 
— лежить чи малий відклад комізму. До того 
на нашій сцені говорить Тетерваковский «іску- 
ственною паламарщиною» і се будить вибухи 
сьміху серед публики. Тож прямо незрівпаним 
станув нам перед очи тип, який відтворював 
Кость Підвисоцкий в сїй роли, увидатпюючи всі 
черти доброї в ґрунті, але бюрократичною служ
бою зіпсованої натури Тетерваковского, який 
«до благородних діл завсїгди бил розиоложен, 
але доселї ні одного не мог сповнити»...

Виборний Макогоненько в інтерпретациї 
Кропивницкого також не зовсім відповідав ін- 
тенциям автора, який каже про него, що «хитрий 
як лисиця, перекидає ся то в сей бік то в дру
гий, а де сам чорт не поможе — післати єго, а 
він справу переробить; до того хапун і тільки 
дивить ся, де курить ся з комина». Марко Кро 
пивницкий, вже. може ради свого поважного віку 
не в силі вляти в постать виборного тої рухли- 
вости, проворности і меткости, яку нам дає по
дивляти нр. наш не менше може, віковий веге- 
ран-артист Ґембіцкий, не згадуючи вже про спо 
кійну, але не менше поражаючу коміку пок. 
Стечиньского. Однак горяче принятє, яким ну- 
блика витала „батька україньского театру" вка

слава Яїайла і т. д.), а сягають аж до часів 
ревіндикациї Галичини 1772 р., хоч знова кон- 
тинуовано сї книги аж до р. 1784. При гляданю 
треба звертати увагу на се, в яких книгах мо
жна якусь справу найти, се є в якій .землі она 
мала місце').

1. Катеґориї книг.2)
Книги чи зглядно акти ґродскі та земскі 

(асіа сазігепзіа еГ Іеггезігіа) ділять ся на дві го
ловні катеґориї:

1. А к т и  в л а с т и в і  або п у б л  ич н і (асіа 
риЬІіса), які містять письма, що служили кождо- 
го часу до публичного ужитку та достарчували 
сьвідоцтва про' істнованє якихсь правних від
носин.

2. А к ти  п о м іч н і  для улекшеня внутрі- 
шної манїпуляциї в ґродскій чи земскій канце
ляриї судовій.

Для історика важні передовсім акти пу- 
бличні, які знова ділять ся на три катеґориї:

А) А к т и  в п и с і в, які після змісту ділять 
ся на а) асіа іпйсгірііоиит і б) асіа геїаііопит 
(до XVI ст. в одній книзі, від XVI ст. осібно).

а) БіЬгі іпзсгірііопит містять з а п и с и  в с я 
к и х  т р а н с а к ц и й  вічних або часових, що 
відносять ся до ґ р у н т о в и х  н о с ї л о с т и й.

б) БіЬгі геїаііопіші містять в с ї л я к і  и н ш і 
р о д и  з а п и с і в  без згляду на зміст і форму 
(маніфести, протести).

') Відповідно до сего треба в архіві жада
ти відповідних книг: н. пр. справа, яка мала 
місце у Львові, буде занотована в львівских 
книгах і т. д.

2) Подаю після брошурки проф. Бальцера.

зує на заслужену єго добру традицию, а може і 
на колишні лучші часи.

Терпилиха в інтерпретациї н. Тобилевиче- 
вої зійшла зовсім на другий плян. Мимохіть 
нагадав ся нам той знаменитий тип колишної 
богачки, а тепер горем прибитої удовиці, який 
представляє нам наша Осиповичева. Чи то в 
трогаючій сцені примусової згоди Наталки, чи 
в веселім, підохоченім виході з хати разом з 
зятем і старостою — не замарковано було до- 
статочно характеристичних моментів і настрою. 
Роля Миколи випала під зглядом гри дуже до
бре, а навіть виявила деякі нові моменти, як 
сцену прибираїгя в драйу свиту перед входом 
Миколи у х а т у — але недостаток голосу псував 
цілість і прямо разив своїм хриплим звуком. 
Петро не відзначив ся нічим, ні грою, ні ’сьпі- 
вом, а сердечну сцену резиґнациї, яка остаточно 
розброює залюбленого Тетерваковского, віддав 
досить сухо. За теж Наталка старала ся може 
занадто драматизувати, понадаючи через те мі
сцями у штучність, зовсім не відповідну сїль- 
скій дівчині. До того і сьпів п. Лїницка розтя
гала «по оперовому» і через те всі гарні ариї 
робили ся отяжілими і не робили вражіня. Тіль
ки терцет «Де згода в сімействі» повторювано 
на домаганє публики.

При такій торжественній нагоді річева кри
тика стає може і не відповідною річию. Але ми 
зважили ся на неї тому, що не так скоро до
веде ся знов побачити закордонний україньский 
театр. А з другого боку варто сконстатувати, 
що коли ми в 1898. р. обходили столітню річ
ницю відродженя україньскої літератури, то на
ша «Наталка Полтавка» в тодішнім скарбків- 
скім театрі, коли не ліпше, то зовсім не випала 
гірше полтавскої. І справді наші артистичні сили 
нічим не уступають закордонним, хиба в тім, 
що тамті беруть товсті ґажі і тантиєми, мають 
власні хутори-фільварки, а наші в злиднях та 
недостатку коротають свій вік. В тім недостатку 
материяльних средств лежить і вся вина по
вільного розвою і. тяжких условин нашої су
спільної жизни. Але чиж не тим більша в тім 
заслуга ?

По скінченім представленю піднесено кож- 
дому з беручих участь в представленю лаврові 
і пальмові вінці з лентами, а публика зготовила 
артистам сердечну овацию. Відтак наступила 
друга часть, в якій повторено відсьпівані вже 
на поранку продукциї хору з орхестрою, іменно 
народну пісню «Гей не дивуйте!» і «Кантату» 
Лисенка. Обі точки випали дуже гарно, а пу
блика дякувала комнозиторови невмовкаючими 
оплесками і окликами, при чім вручено єму, як

Всі роди книг ділять ся на т. зв. п р о т о 
к о л и  (ргоіЬосоІІо), ін д у к т и  (тсіисіае) і к о п і ї  
і н д у к т (соріае іпсіисіогиш), що містять ся в т. 
зв. Г а з с і с и 1 і с о р іа г и п і .  В протоколах при- 
нотовувано даний документ (хоч часом впису
вано й іп ехіепзо), в індуктах записувано доку
мент «іп ехіепяо», а в фасцикулах переховувано 
копії даних документів, які стороні, приносили 
до канцеляриї.

Б) Р е є с т р и  з л о д і ї в  (ге^езіга Гигит 
в цїлях йол цийних. Такі реґестри мали лиш) 
деякі ґроди.')

В) А к т и  с у д о в і  властиві, які ділились 
на акти і н к в і з и ц и й н і ,  р е є с т р и  с п р а в ,  
(в справах арештованих, о гринни і т. д.), р е є 
с т р и  с п р а в  д и с с и д е н т с к и х  (в Короні 
від р. 1768) і т. и.

Г) К н и г и  д е к р е т і в  (ІіЬгі йесгеїогит)
Тут вичислив я лиш важнїйші катеґориї 

книг, а хто хоче близиш познайомитись з ин- 
шими катеґориями, сей мусить перечитати вис
піє згадувану брошурку проф. Бальцера. В ко- 
ждім разі звертаю увагу молодших істориків 
на книги і н с к р и п ц и й  і р е л я ц и й  яко на 
найважнїйші.

Додати мушу, що письма публичні втягано 
лиш до ґродских книг, приватні до ґродских і 
земских.

(Дальше буде).

') Пор. н. пр. В а іх е г :  Ке^езіг /Іосгупсбм? 
дгосіи запоекіе^о» 1554—1638». Львів 1891.
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і солістам лаврові вінці. Послїдною точкою була 
апотеоза Котляревского при співучасти гарно 
уґрупованого цілого хору.

Представлене закінчило ся по год. 1. в но- 
чи, а відтак мав відбути ся загальний номере 
в салі «чиновничого саду», якого устроенєм за- 
няв ся п. Микола Вороний. Однак там прибуло 
стілько осіб, що коли ми явили ся, не було 
місця не тілько сісти, але і станути де було годі. 
Тож походивши трохи но гарному парку, якого 
дбрева осьвітлені ріжнобарвними електричними 
лампочками, ми завернули у «Европейску го- 
стинннцю», а з нами ширший гурток прибувших 
у Полтаву Українців, а між ними і всі артисти. 
Тут в крузі коло 60 осіб пішла знов бесіда за 
бесідою, у яких визначало ся одно загальне 
байсанє: доконечна потреба піддержувана вза
ємин між Україною по обох бокіх кордону, та 
я к ’найчасгійшого взаїмного відвідувана.

Д >пЄрва коло год. 5. рано ми ро.зпрощали 
ся та розійшіи ся до дому, укривш и,, с,ч на 
другий день рано в понеділок до спільної фото- 
ґркфії з ширшим кругом прибувших делегатів. 
Натомість п. Кость Паньківский з женою і и-цою 
СіібЙельскою від'їхали вже о год. 7. рано через 
Київ до Галичини.

(Конець буде.

Н о в ц н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат. Теодори 

преп.; рим.-кат. Ґерарда. — В п я т н и ц ю: руско- 
кат. Автонома рим.-кат. Клеофи.

— «Ржній кламство, о решто не питай!» сказа 
ла собі «Газета Народова», парафразуючи давну 
польску приповідку, коли замістила ложне запе
речене, немов то цісар зовсім не говорив з пос. 
Барвіньским про станиславівску ґімназию. Мимо 
нашого категоричного протесту на підставі ш- 
формациї з автентичної сторови, Кагоббиіка не 
уважала відповідним дати сьвідоцтво правді, а 
тілько зазначила, що «Руслан ржуца се і вими- 
сля«. Чи КапяІбА'ка вважає своїх читачів таки
ми наївними, що повірять такій казці, немов то 
втягає ся з нашої сторони особу цісаря до яко
гось не бувшого факту? Ні, панове, нам особа 
цісаря за поважна і за сьвята, щоби ми могли 
допустити ся того, що в своїй безличности при 
пасує нам ХагоЗлмка, а впрочім вже з такти
чних зглядів ми не наражували би ся на запе, е 
ченє, яке безсумнівно вийшло би з цїсарского о- 
круженя, колпб цісар дійсно не зробив був за
мітки в справі рускої ґімнааиї в Станиславові. 
Впрочім не тілько сам пос. Барвіньский, але і 
побіч него находивші ся панове чули слона ціса
ря, але се іЧагобб'А'к-у не м<>же інкомодувати, 
она стоїть на становиску новішої пословицї: 
Ржнїіі кламство, о реште нє питай!

- Вписи на льаівскім університеті почали ся 
з нинїшним днем і будуть тривати до дня 8. 
жовтня включно. З  сеї нагоди пригадуємо всім 
академикам-Русипам, що їх обовязком виповня
ти всі друкп при вписї по руски, тим більше, 
що — як ми мали нині на1 оду провірити — де-1 
канати і квестура без ніяких перепон іір іймають! 
виповнені по руски родоводи, подібно ЯК мину-! 
ЛОРО півроку.

— Личні вісти. Архикн. Лєопольд Сальватор! 
з  кн. Альбертом Віртемберским переїхав вчераі 
через Львів в Надвірняньщину на лови.

— Пожарний „Сокіл“ в Книгиничах, рогатині,-, 
ского повіта, основано на філіальних статутах: 
«Сокола» у Львові. 11 місництво затвердило вже! 
статут.

— Дві мірки. В руских ґімназиях дирекцій' 
прямо гонять учеників на науку надобовязкової 
мови иольскої, неначе би без неї не міг Русин 
жити. Зовсім противно стоїть справа з наукою 
рускої мови в польских середних школах. 
О склько знаємо, в реальній школї у Львові в' 
минулім році зовсім не учено рускої мови, хотяй 
число учеників-Русииіи було вельми значне. Таку 
саму вопіючу до неба кривду зроблено учени- 
кам-Русинам в новій реальній школї в Снятинї. 
Для ІЗ Русинів в І класі нема науки рускої мо
ви! Се прібка того «добра», яким чванить ся 
снятиньский посол Мойса-Росохацкий перед сво
їми виборцями Русинами. Єго заходами засно
вано в рускім Снятинї польску реалку і єго «за
слугою» є номиненє в ній рускої мови. Незрячі 
рускі виборці, яким п. Мойса завдячує свій ман
дат, чей нині прозріють і увидять, що їх посол 
будує Польщу на рускій зе.мли, на руских але 
чах. Супроти сего факту Русинам, родичам уче 
ників, не остав нічого пніного, як самим упімну- 
ти ся о свої права і спитати дирекцию снятинь- 
скої реалки, чому їх синів не учать в ній ру
скої мови?

— В «Рускій Бесїдї» в Бучачи відбуде ся в по
неділок 28. с. м. вечерок з танцями. Встун на 
салю 2 К, родинний білет о К. Стрій візитовий,

для панів балевий. Запрошена вже розіслані;! більше як 1200 К річно виносить. Взиває ся 
хто би через похибку не одержав, вишле ся на І проте всі висше згадані особи, щоби викази
жадане відворотною почтою. —  Виділ.

— Відчит про®, д-ра Щурата «про висші на
родні школи в Скандинавії» відбуде ся в «Ру
скій Бесіді» в С ам  б о р і  дня 26. с. м. о 8. год. 
вечером. По відчитї буде товариска забава. 
Вступ 40 сот.

— Вписи до «Висшого Інститута музичного»
відбувають ся щоденно в комнатах «Львівского 
Бонна» (ринок ч. 10. І. пов.) від 5 —6. попол., 
в неділі і рускі сьвята від 11—12. переднол.

— Дещо про Котляревского. В Полтаві, на По
долі, як передає «Полт. Вєстнїк» живе в добрім 
здоровлю під сю добу вдова полтавского міща
нина Варвара Федорівна Лелечиха (до подружи 
Красноштанова), яка має в теперішний час коло 
110 літ. До 1861. р. она була панщизняною «ду
шею» у поміщика Білухи-Кохановского, опісля 
в протягу довгого періоду часу служила у бога- 
тьох місцевих поміщиків, оставшись тепер о д и  
нокою иосеред круга чужих людий. Ж иве она
із своїх скромних ередств і задля старечости ї конавчого з дня 24. цьвітня 1897 В. з. ;д. ч.-ІОв.- 
не може працювати, а від 1899. р. назначила їй Що-до наслідків пепредложенн виказів, або пре- 
городска управа запомогу в висоті 3 рублів на длрженя заяв неправдивих відсилав ся до по- 
місяць. Ходить Лелечиха без чужої помочи, го станов §§ 240, 241 і 243-уступ. 6,, дальше §§ 244 
ворить і чує добре. Після єї слів в 1828. і 1829. і 247 згаданого па початку закона.
роках она служила у Івана Петровича Котлч- — д ля Чортківщини. Вибори до повітової ради 
ревского (памятає се по тім, що тоді була війна в Чорткові відбудуть ся: дня 27. жовтня з ґру- 
госиі з Турками, про яку чула від Івана Петро- пи еїльских громад (12 членів);' дня 20? жовтня 
вича) занимаючись порядкованєм єго комнат.і а групи міст і місточок (3 члени); дня ЗО. жов- 
біля, ЄІ ТОДІ було більше ЯК ЗО- ЛІТ. При ній тня з Групи більших, посїлостий (11 членів). 1

м°ТЛЯрЄВС2 і Г°  е™ кою -  ОГНІ В Новинах горинецких, тишанївского 
дня ' • Ф- Ра аРте,,е Єфремова шале- пов;та згоріла стодола Мартина Крихи, а в сто- 

ничева, якій, після духовного зав.щаня Котля- лї е’г0 £_лїтна дитина. Р_  в РуРд ан ’ях коло
Шя?; пР ° Т  6Г<> СКр0МНЄ ” аИН°- С,М Яричова знищив огонь 13 господарств вартости 

час. Іван Петрович був зовем  сивии . виглядав 23 600 к  в д роговижй І!ад д НїСТром згоріло 
на дуже старого та схорованого чоловіка, вусів онодї 40 селяньских загород -  Дня 9. с. м.
‘ Л Т  ЛЗОВС1М НЄ Н0СИВ' В г?стях у ВЄГ° бУ‘ фільварок Буда коло Лагодова. переми
вало небогато з єго приятелів, частіише за шл£нь * 0го ПИОВІта, власність д-Ра Стан. Гоф- 
вс.х Білуха Кохановскии і Стеблин-Камейьскии, молька 8І Львова. Шкода виносить 23.000 К. -
3 яких січами Ів. Петр. був дуже заприязнении. _  в Млинисках коло Теребовлї згорів філь-
До обіду переводив час на службі, спочивав не в Лосьової вартости 20.000 К. -  Дня
много, а вечером бував денебудь в гостях, або , 4Н с МИ знищив огонь хату побережника Па- 
занимав ся читанєм книжок і Газет. З  прости- вла Канаса в Зба \  а * хатї ів
ми людьми зносив ся радо . привітно, говорив 5 .лїтний син господаря,— В Міслковичах, сам-
4 ш,ми по укра.ньски, шуткуНав, все усьмі- бі го пові 19. с м 5 б ків
АМ ся до всіх і все те всіх, що єго знали, при- го‘сіюдарских. 1  в  коровинї коло Теребовлї зго- 
вертало до него. Про дальшу жизнь . смерть ідо ‘ 18. е. м. п  селяньских загород, варто- 
Котляревского не знає нічого задля того, що ^ти 10000 к  _  в д  огобичи ЗНИР ’8 ОГРОНЬ 
вельми довгий час була подальше від Полтави. дня 19 с м 4() господарНств. _  В Волчкові коло

— Із Станиславова. Виділ «ртаниславівского Станиславова згоріло онодї 38 загород. В огни 
Бонна» подає до відомости, що наука в школі згоріли три женщини.
музичній сего товариства розпочала ся дня 15. _  Від слів до ножа. При ул. Земковій ч. 6 у
вересня с. р До тепер вписало ся 26 учениць Львові у мураря Івана Стецери мешкало «кутом» 
і учеників. Вписи тривають дальше від 5—7. год. кільканацять осіб. Між иншими мешкали там 
кождого понеділка, середи і суботи. В сій шко- Михайло Пахута з жінкою і дитиною. Межи жін- 
лї музичній отвирає ся курс приготовляючий ками Пахути а Стецери тревали все колотнечі, 
для державного іспиту з музики. Сей курс дї- а иослїдні три дни сварня не уставала ні в день 
лить ся на чотири ґрупр, а то: 1) фортепяноиа, и-( в Вочи і скінчила ся вчера вечером смертию 
2) скрипкова. 3) сьіііву, 4) діриґентури. Для всіх Пахути яко пробив ножем Стецера. Ж інка 11а- 
ґруп є наука гармонії, істориі музики і контра- хуги одержала від Стецери тяжку рану в плечі, 
пункту 0‘Ювязкова. Науку в музичній школї а одній з мешканок Фр. Собусевій перетяв Сте- 
«Станисл івівского Бонна» будуть подавати елі- цера два пальці. Опісля Стецера утік до шинку 
дуючі сили учительскі: 1) науку фортепяну об- ири пл. Краківскій, а єго жінка з дитиною мала 
няли н. Зелиньска і п. Едерівна, 2) науку на там також прибути, але по дорозі спіймала єї 
скрипці обняли п. Гайслєр і п. Урбанї, 3) науку нолїция, а після пбданої нею адреси найдено та
ка челі, віолі і дутих інструментах обняв п Гай- кож е( мужа. По переслуханю в ііолїциї, відве- 
сзєр, 4) науку в курсі' приготовляючім для ієни- ден0 єг0 до СЛІДЧОЇ вязницї.
ту державного, як також науку теовиї і істориї _ 3 зелїзн Дня 13 в ,,я с. 0тз0рен0 
музики обняв „. Урбанї. Наука теориї . .сторч. в , к д ирекциї зелїзииць державних у
музики уділятись буде 2 годин, тижднево і ко- Лї.щу зелїзницю льокальну Л яибах-Ф орхдорф- 
штує 4 К місячно. Наука на всіх інструментах Еґен^д ґ зі стациями Вімсбах, Форхдорф-Еґен- 
уд.ляєсь 3 рази тижднево по п.в години , вино берґ { нперестанками ф ОЛєнгоф Ав, Блянкенберґ 
сить місячно без ріжниш інструменту 8 К На- { ф  . Кессельванґ. Ст̂ иї ^ряджено д ; я
ука курсу приготовляючого для іспиту держав- загального руху а перестанки лише для руху 
Н О Г О  1 СЬІІІВУ сольового уділявсь після умови. -  осо6ов()го іЕ’ а^унково^о. Експедиция осіб з пе- 
За Виділ «Станиславірского Бонна»: Гузар анків від0 Уаб ся за оплатою в стациї від.
голова, Ввген Якубович управитель школи. і зороту

— Нові рускі ріальности у Львові. В виказї; 
змін властителів реальностий у Львові в оста-: ™
тних часах находимо отеї позициї: др. Кость * Памятаймо на Товариство зіпомоги церков
Левицкий і Ольга Левицка набули реальність 'мени св. Петра у св. Юра у Львові і вступаймо
при ул. Курковій 20 за 42.000 К, др. Стефан Фе- громадно в єго члени. — Членьска вкладка ви- 
дак при ул. св. Зофії ІОА за 23.000 К і Ж іноча носить: 1 К від особи а 5 К від церкви, грома-
промислона Спілка «Труд» в Ринку 3 і за 124.740 Д'6 брацтва, товариства і т. п. річно і 1 К впи-
К. — Крім того «Народний Дом« набув реаль- сового одноразово.
вість при ул. Куркнвій 14 за 78.000 К, де буде 
містили ся бурса для виховувана кацапских я-і 
ничарів. Др. Лев Павенцкой продав часті, парце-! 
лї при ул. Скарбківскій 23 за 13.000 К

— З ц. к. краєвої дирекциї скарбу одержуємо 
з просьбою о поміщене отеє оповіщене О пред- І 
кладаню властям податковим виказів до ужит
ку при вимірюваню податку особисто-доходов »го 
на рік 1904. По мисли постанов §§ 200 і 201 за
кона з дня 25. жовтня 1896 В. з. д. ч. 220 о 
бевпосередних податках особистих мають що 
року нредкладати низше згадані особи до ужит
ку при вимірі податку особисто-доходового отеї 
викази а то: 1. Властителі' домів замешкалих а 
зглядно їх повновласники — виказ всіх мешкан
ців дому; 2. особи піднаймаючі номешканє—ви
каз піднаємників; 3. голова кождої родини має!
нредложити — виказ всіх тих осіб належачих І 
до господарства домового, котрі мають власний ’ІУднем’ Ч°В̂ Д°МИВШИ урядово про скликане пар- 
дохід; 4. службодавцї — виказ осіб по'бираіочнх ляменту, президент присьвятив згадку помер- 
платшо службову, на скілько она у одної особи шим в остатних часах послам, почім відчитувано

висше означені в цїли виміру податку особисто- 
доходового на рік 1904. гіредложили і визначає 
ся до того речинець до 15. падолиста 1903 р. 
Сї викази мають бути зладжені на приписаних 
до того друках, котрі дотичним сторонам на їх 
жаданє власги податкові безплатно будуть вида
вати. Викази під 2 і 3 становити мають при бу
динках винаймлених прилогу до виказу під 1 а 
властителі домів мають їх предложити разом з 
виказом 1 сій власти податковій, в котрої окру
зі лежить дотичний дім. З  якого дняїстан ме
шканців має бути в тих трех викасах предста
влений, назначать поодинокі власти податкові 
1-ої інстанциї. Викази під 4 наведені приймати 
має тота власть податкова, в котрої окрузі' ме
шкає службодавець, а зглядно в котрої окрузі 
дотичне підприємство находить ся- Які заяви 
обнимати має кождий виказ, вказують заголов
ки дотичних, друків. Близші іюясненя в тім 
зглядї поміщені в згаданих на початку приписах 
закона і в артикулах 39 і 40 розпорядженя ви-

Телеграми
з дня 23. вересня.

Відень. В міродатних кругах говорять, що 
завтра появить ся відручне цїсарске письмо до 
ґр. Куен-Гедерваріого, в якім монарха заявить, 
що до всіх угорских жадань радо прихилить ся, 
з виїмкою лише жадакя угорскої команди. — 
Мадяри мають вдоволити ся іюки-що сею зая
вою і політичний овид на Угорщині тим проя
снить ся.

Відень. Нинішнє заеїданє палати послів о- 
I творив президент Фетер о ‘/412. год. перед по-



внесеня і інтбрпеляциї. Президент міністрів в 
письмі до парламенту донїс, що мінїстер для 
Чех Резек подав ся до димісиї, і иредложив за- 
рядженя видані на основі §. 14.

Опісля забрав голос президент міністрів др'. 
Кербер і в довшій промові навів причини, задля 
яких кабінет подав ся був в лїтї до димісиї. 
Дальше пояснив причину скликаня парламенту, 
а іменно що-до змін в законі про контингент ре
крутів. Серед протестів Молодочехів доказував 
др. Кербер, що сейчас по ухваленні сеї зміни 
вислужені трирічняки відійдуть з війска, а даль
ша проволока при ухвалі зміни сего закона рнли- 
нула би на задержанє при службі вояків, що 
вислужили три роки.

Дальше забрав голос пос. Пернерсдбрфер г 
поставив внеренє на створене дискусиї над про
мовою д-ра Кербера, але внесене відкинено. 
З  черги відчитано внесеня Плячка і тов., Ше- 
нерера і тов. та Хоца, Кльофача і тов. в справі 
відкликана розпорядку міністерства війни, що
до задержаня вояків на 4. рік служби. На пре- 
дложенє през. Фетера палата годить ся, аби ди- 
скусия над сими всіма внесеними відбувала ся 
разом.

Перший забрав слово пос. Плячек для мо
тивована свого внесеня. — Засїданє триває 
дальше.

Білгород. При вчерашних виборах до скуп
щини вибрано 72 уміркованих радикалів, 61 
самостійних радикалів, 2 диких, 14 лібералів, 1 
поступовця і 1 социяліста. В 15 округах відбу
дуть ся тїснїйші вибори.

Білгород. Вчера уконституував ся воєнний 
суд, перед яким стануть нині офіцири арешто
вані в Нишу. Провідником суду б ґенер. Лаза- 
ревич.

Москва. Складачі в тутешних друкарнях 
застрайкували, жадаючи підвисшеня платні о 
2О°/о, коротшого дня праці і недільного відпо
чинку.

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. Ю.
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Товариство взаїмних обезпечень

МОСЖР” Дім
„ПРОСЬВІТИ“

и ж

Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. Е В ГЕ Н  О ЗА РКЕВ И Ч
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

няктів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11(79-?)

— Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі 
виданя Руского Тов-а педагогічного на нагороди 
пильпости і до бібліотек шкіл народних:

(брошуров.) (онравл.)
Оповідана для дїтий 40 сот. 54 СОТ.
Оповідана Катренка 40 в 54 я
Оповідана Коцюбиньского 40 „ 54 я
цереклади Кримского 40 . 54 я
Дитачі оповідана, Мамин Си-

бірака зо „ 54 я
Байки Пушкина ЗО .
Оповідане Марка Вовчка ч. І. зо , 44 я
Марта Борецка 40 „ 60 п
На прічках зо „ 44 я
Народні думи, д-ра Пачов-

ского 40 „ 60 л
Казки, ґр. А. Толстои 40 „ 54 я
Поеми, 0. Кониського зо „ 44 я
Покарана лож, комедії ііка 20 „ 34 л
Малий сьпіванник 20 „
Серед цьвітів, комедії а в 2

діях 16 „ ЗО л
Лис Микита, Ґете-Франко 1 К 1 К 30 я
Перша китичка, Ярошинь-

скої 20 сот.
Друга китичка, Ярошинь-

скої 20 ,
обі разом 54 СОТ.

Андерсен, Казки IV і V ч. •50 „
5 частий разом опр. 2 К 90 л

810

1.30

2-15
2-30

140

Для шкіл виді'лових апробовано:
Дивні пригоди комаха, Сан

гвіна 48 сот. 75 сот
Інститутка, М. Вовчка 40 в 60 „
Шекспір в повістках зо „ 60 „

поему Василя Щу- 
рата можна з амо- 
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни- 

гарни у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.
випл'ачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258. К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередніїчить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні діли; 
длятого па житє треба обезпечати ся тілько через >Днїстер<.

ДНІСТЕР
( « 7 .  ДНІСТРА

ДНІСТЕР
Д  фОНДИ виносять з кіпцем 1902. р. 838.364 К  і всі уміщені в цінних 

ДД 1-ІI  V  ±  Ь паперах пупілярних.

ДНІСТЕР уділяє аґенцні селянам особливо там, де єіце не роблять доте пері ш я і

ДНІСТРА агенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

Найновійший твір

Л. Л о п ати н ьск о го

комедия в 3 актах зі сьпізами
(з побуту літників)

відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльогом. Ся коме.іил збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розмішена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиі 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
- ь  Ціна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. і, і в книгарнях.

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

купує і продає
ВСЯКІ

папери цїпіп
і ГЛОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім, не числячи ніякої 

провізні.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд

6-Ю
6-20
6- 50
7- 35 
740 
735
7- 55 
745

8- 15 
8-55

1025
1115

1-Ю
1-25

344
435
506
5-30
540
5‘50
5-55

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців і Галацу,, Чорткова, Делятина 
з Брухович, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір, 
з Янова
г Підво.'очиск, Бродів на дв Підзамче

„ „ на дв головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Станиславова (від 1. мая до ЗО вер. вкл.) 
8 Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Ряшова, Любачева 
8 Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
з Підволочпск, Копичипцїв на дв П дз 

„ _ „ на дв голов.
з Брухович (15. мая до 13 вер. в нед. і сьв. 
з Стрия, Самбора. Сколього (1/5-309) 
з Підволочися (Київа), Бродів на дв.' Підз.

,. „ „ і а дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан 
а Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Бе.ізця, Сокаля, Любачева

ІІОСП. особ.
відходить
О ГОДИІЇЇ

6-22
1 50 6-30
2-04 6-43

6-45
8 25 
2-50 8-35

905
9-15
9 25
9-40

2-40 10-35
10-57
1040

144
1- 55
2- Ю

3- 05 
345 
3-25 
3-Ю

12-20

840
2-31

804
8- 25 
9 12 
9 20 
9'2о
9- 50 

1000

1007
1002
10-20
1040
3-9
3-30

з Брухович (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
я Брухович (15. мая до 15 вер. в вед. ісьв.) 
з Брухович (від 1 ман до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з Чернівців. Букарешту
з Янова (від І ман до ЗО. вер. в нед. і сьв ) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла Риманова
8 Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
з Янова (від 1. мая до 15. вер в нед ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ., на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ . на дворець головний

до Сучави. Жндачева, Кересмезе, Потутор
до п ідволочпск (Київа) Бродів дв. головний 

„ ,, ., дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня. Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху) 
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потугор, Делятина 
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

„ „ ДВ. гол.
до Янова від 17. мая до 13. вер в нед і сьв 
до Пустомнт 1. черв, до 13. вер.в нед. ісьв. 
до Брухович від 17 мая до 13, вересня

в неділі і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до 39. вер. 
до Лпонящоденно «ід 1 мая до 3'). вер 
до Ряшена. Любачева
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер

3'40 ідо і.амбора, Хирова (по отвор. шляхуі

Н 1 ч

1245

2-51

6- 05 
6-1 » 
6-80

640
7- І і 
7-20 
814 
9-00 
9 20 
9’55

1042
10- 55 
11.00
11- 24 

4-Ю 
550

до Станиславова. Жндачева
до Кракова Відня. Берлина, Варшавп) 
до Янова під 17 мая до ІЗ. вер буден. д и

а від % до 1в/5 і від % до 37, 1и04. іцоде .но 
до Л вочпого І ешгу , Калуша. Хирова 
до Сокаля і Рани рускої
до Перемишля віл і мая до 31 жовтня 
до Брухович (17. мая до 13. вер. в нед. і сьв., 
до Підволочпск, Бродів гол. дворець

„ ,. дв. Підзамче
до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора
до Брухович від 17. мая до 13. вер. іцод. 

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких

ч. 5.) удїляв пояснень в справах 8елїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


